STOR VA

OTkngHoe pe3bboBoe coeanHeHune, besgpoccenbHoe, T-obpasHoe HANSA[/ FLEX
CsolicTBa
CoepnuHenue 1 HapyxHas pesbba BSP, umnungpuyeckas

®opma ynnotHeHna 1 KonbLo € yNnoTHUTENbHOWM KPOMKOW

CoepguHenue 2 + 3 HapyxHas pesbba BSP, umnuHgpuyeckas

dopma ynnotHenna 2+3  BHYTPEHHUIA KOHYC 24°

Mopgenb OTKkuaHble pe3bboBble COEANHEHMS
6e3gpoccenbHble (BbICOKOE AaBrneHue)

KoHcTpyKuus T-o6pasHasn dopma

KomnnexT nocraBku LLiTyuep ¢ HaKMOHOM raikomn 1 pexyLimm
KOnbLOM

MaTepuan HepXxaBetLas crasnb

YkasaHue

YKaaava no MOHTa)Ky, yCTaHOBKe, Harpy3Ke AaBneHnem n ,qOﬂyCTMMbIM pa60\-w||v|
TeMnepartypam npencraBiieHbl B TeXHI/NeCKOI7I I/IHCbOpMaU,VII/I ana pe3b60|3|;|x pr6HbIX
COoeVHEHUNA.

YKasaHusa no 3akasy
NBR ynnotHeHus
FPM (ButoH) no 3anpocy

N3penue
HavnmeHoBaHve Cepusa Pabouee paeneHve, @ d2

6ap

STOR 04 LL VA LL PN 100 4 G1/8"-28 M8x1 14 8 24 10 105 270 18 17 10
STOR 06 LL VA LL PN 100 6 G1/8"-28 M10x1 14 8 24 10 105 270 18 17 12
STOR 08 LL VA LL PN 100 8 G1/8"-28 M12x1 14 8 24 115 140 290 18 24 14
STOR NW 04 HL VA L PN 250 6 G1/8"-28 M12x15 14 8 24 120 105 270 17 17 14
STOR NW 06 HL VA L PN 250 8 G1/4"-19 M14x15 18 12 30 145 140 290 22 19 17
STOR NW 08 HL VA L PN 250 10 G1/4"-19 M18x15 18 12 30 155 14,0 300 22 19 19
STORNW10HL1/4VA L PN 250 12 G1/4"-19 M18x15 22 12 36 180 165 330 27 2% 22
STOR NW 10 HL VA L PN 250 12 G3/8"-19 M18x15 22 12 36 180 165 330 27 24 22
STOR NW 13 HL VA L PN 250 15 G1/2"-14 M22x15 26 14 45 215 215 30,0 32 30 27
STOR NW 16 HL VA L PN 250 18 G1/2"-14 M26x15 26 14 45 21,0 215 370 32 30 32
STOR NW 20 HL VA L PN 160 22 G3/4"-14 M30x2 32 16 53 275 240 440 41 36 36
STOR NW 25 HL VA L PN 160 28 G1"-11 M36x2 39 18 66 320 305 490 50 46 4
STOR NW 32 HL VA L PN 160 35 G1.14"-11 M45x2 35 20 76 36,0 355 580 60 55 50
STOR NW 40 HL VA L PN 160 42 G11/2"-11 M52x2 55 22 87 405 4055 630 70 60 60
STORNWO3HSVA S PN 315 6 G1/4"-19 M14x15 18 12 30 165 140 310 22 19 17
STORNWO04HSVA S PN 315 8 G1/4"-19 M16x15 18 12 30 165 14,0 310 22 19 19
STORNWO06HS1/4VA S PN 315 10 G1/4"-19 M18x15 18 12 30 185 140 350 27 2 2
STORNWO6HSVA S PN 315 10 G3/8"-19 M18x15 22 12 36 185 165 350 27 2% 22
STORNWO8HSVA S PN 315 12 G3/8"-19 M20x15 22 12 36 1856 165 350 27 2% 24
STORNW10HSVA S PN 315 14 G1/2"-14 M22x15 26 14 45 225 215 30,56 32 30 27
STORNW13HSVA S PN 315 16 G1/2"-14 M24x15 26 14 45 220 215 400 32 30 30
STORNW16 HSVA S PN 315 20 G1/2"-14 M30x2 26 14 45 220 215 400 32 30 30
STORNW20HSVA S PN 160 25 G1"-11 M36x2 39 18 66 31,5 305 560 50 46 46
STORNW25HSVA S PN 160 30 G1.1/4"-11 M42x2 49 20 76 370 355 640 60 55 50
STORNW32HSVA S PN 160 38 G112"-11 M52x2 55 22 87 415 405 720 70 60 60

Cepusi: LL = oveHb nerkass L = nerkasi S = Tsaxkenass — PN = HomuHanbHoe gaenenne PB = makc. paGoyee gaBneHne — @ d2 = HapyxHblii AnameTp TpyObl

BapVIaHTbI un3genus
XSTOR VA  OtkungHoe pe3bboBoe coenHeHue, 6esgpoccenbHoe, T-o6pasHoe, LUTyuep (6e3 HakugHoOM raiku 1 pexyLero Konbua)

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
27.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



